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Dany jest ciag liczb naturalnych (a4, ...,a,) oraz zapytanie skladajace si¢ z jednej liczby d;. Oblicz liczbe
takich par (p, ¢), dla ktérych p < ¢ oraz ged(ap, apt1, ..., aq) = d;. Przypominamy, ze gcd oznacza najwickszy
wspolny dzielnik pewnego ciagu liczb — najwieksza liczbe, ktora dzieli wszystkie liczby z ciagu.

Bedziesz musial odpowiedzieé na wiele zapytan: dy, da, ..., ds. Tylko pierwsze zapytanie d; bedzie podane
wprost — zamiast kazdego nastepnego d; bedzie podana liczba ¢; = d; @ a;_1, gdzie a;_1 jest odpowiedzia na
poprzednie zapytanie, zas @ — operacjg bitowg XOR* . Wlasnosci tej operacji zapewniaja, ze mozesz odtworzy¢
liczbe d;, wykonujac obliczenie ¢; @ a;—1 (zatem musisz odpowiadaé ,na biezaco”).

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia dana jest liczba calkowita n (1 < n < 300000) — dlugosé ciagu. W drugim
wierszu podane sa kolejno liczby ai,as,...,a, (1 < a; < 10'®). Trzeci wiersz zawiera liczbe naturalng s
(1 <5 <300000) — liczbe zapytan. Potem nastepuje s wierszy, z ktérych i-ty zawiera pojedyncza liczbe ¢; o

znaczeniu podanym w treséci zadania: pierwsza liczba jest pierwszym zapytaniem c¢; = dy, za$ kazda nastepna
jest zaszyfrowanym kolejnym zapytaniem. Rozszyfrowane zapytanie d; spetnia warunek 1 < d; < 10'8.

Wyjscie

Dla kazdego zapytania d; wypisz liczbe par (i, j) takich, ze najwiekszy wspdlny dzielnik przedziatu (a,, ..., a;)
jest réowny d;.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasdnienie do przykltadu:

Pierwsze zapytanie jest o liczbe d; = 5. Sa dwa fragmenty ciagu, ktérych najwiekszy wspélny dzielnik
réwny jest 5, a mianowicie (5,15) oraz (5). Skoro odpowiedZ na pierwsze zapytanie réwna jest 2, a ostatnia
liczba na wejéciu c; = 1, to wiemy, ze do = co @ 2 = 3. Fragmentow, ktérych ged jest réwny 3, mozna znalezé
az 4: (6,3), (3,15), (3) oraz (6,3, 15).

Ocenianie
Podzadanie | Ograniczenia Punkty
1 n,q < 120,d; < 40000 11
2 n,q < 100000, d; < 40000 11
3 s = 1, dl =1 25
4 brak dodatkowych warunkow 53

*W jezyku C bitowy XOR realizuje sie operatorem ~, zas§ w Pascalu — stowem kluczowym xor.
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